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Bilan des Forums de l’Emploi 

Saisonnier

du 12 février au 17 avril 2022



FORUM DE L’EMPLOI SAISONNIER

le contexte

6200 SAISONNIERS

900 EMPLOYEURS SAISONNIERS OU IMPACTES PAR LA 
SAISONNALITE

3 COMMUNAUTES DE COMMUNES 





Coordination / Partenariat

Communication (affichages, internet, radios) payantes et gratuites

3 Formules en présentiel + 1 Formule en ligne, complémentaire 

(12 février BISCARROSSE, Salle l’Arcanson, 9h-12h | 14h-16h ; 26 février MIMIZAN, 
Salle Le Forum, 9h-12h | 14h-16h ; 12 mars LIT-ET-MIXE, Salle des sports, 9h-13h ; 
Du 4 au 13 avril EN LIGNE https://salonenligne.pole-
emploi.fr/candidat/detaildusalon )

Résultats 

Profil des entreprises et détail des postes à pourvoir / résultats de l’enquête

Profil des candidats / résultats de l’enquête

2022



Coordination - Partenariats

Pole Emploi Agences de : Parentis-en-Born, Dax, St Vincent de 
Tyrosse

Services Développement Economique des CdC des Grands Lacs, de Mimizan et de 
Côte Landes Nature.

Pôle des affaires Locales Ville Biscarrosse

Mission Locale Parentis et Dax

Points Information Jeunesse Biscarrosse Mimizan Castets

Cap Emploi Landes Pays Basques

Médiateurs MEDEF, SDHPA, UMIH, CFDT, FO

Services techniques Des communes de Biscarrosse, Mimizan et Lit-et-Mixe 

NOMAD’



Communication
Affichage 200 affiches A3 

200 flyers

20 affiches bus

3 affiches « entrée de ville »

Coût : 771,99€ | COMMSECRETARIAT – Biscarrosse

Radios

FGL : Réalisation et diffusion de 4 spots publicitaires, pour les 3 formules en 
présentiel et le salon en ligne. Du 14 février au 10 avril, 3 à 4 diffusions par jour.

NRJ : Diffusion de 3 spots publicitaires, pour les 3 formules en présentiel et le 
salon en ligne. Du 14 février au 9 avril, 3 diffusions par jour.

Coût : 1134 € - NRJ Arcachon-Mimizan

939,63 € - FGL Littoral Landais

Coût total : 2845,62 € | prise en charge par le Pays LNCA (nouveauté 2022)

PAYANTES



Communication

Internet : Sites internet des Mairies, des CdC, des Partenaires, news letter, …

Réseaux sociaux : Facebook (création d’un évènement par forum, relaie pages des 
partenaires, groupes locaux, groupes accès saisonnalité etc), Instagram, Twitter, …

@Mailing : Entreprises locales, associations du territoire, MFS, lycées régionaux…

Information/invitation aux 6000 demandeurs d’emploi du territoire : automatisme 
via Base de données pôle emploi, …

Presse locale et régionale : Sud-Ouest, France bleu Gascogne, le courrier Français, 
journal communautaire, …

GRATUITES



FORUMS DE L’EMPLOI SAISONNIER

les résultats
PAYS Landes Nature Côte d’Argent

• 172 entreprises participantes

• 1961 postes proposés

• 1100 entretiens réalisés en présentiel

• 96 candidatures en ligne pour 2151visiteurs

• 232 embauches prévues, soit plus de 21% d’entretiens 
concluants

3 Formules en présentiel + 1 salon en ligne



Inscription des entreprises

Nouveauté 2022 ! Création d’un formulaire en ligne, transmis aux entreprises dès le 
2 janvier 2022

1er contact : mailing base de donnée Pôle emploi

2ème contact : mailing base de données Services Dév.éco des Communauté de 
communes ou services dév locale (Biscarrosse)

3ème contact : mailing base de données Plateforme NOMAD’

Participation exclusivement limitée aux entreprises du territoire et proposant des 
contrats saisonniers.



FORUMS DE L’EMPLOI SAISONNIER
En 

Présentiel

BISCARROSSE MIMIZAN LIT-ET-MIXE

12 Février – 9h 12h | 14h 17h 26 Février – 9h 12h | 14h 17h 12 Mars – 9h 13h

69 entreprises présentes

241 offres

1011 postes à pourvoir

(19% logés. en HPA et restauration)

400 visiteurs/candidats

662 entretiens réalisés

97 EMBAUCHES PREVUES
+ de 14% d’entretiens concluants

48 entreprises présentes

126 offres

503 postes à pourvoir

(16% logés. en HPA et restauration)

280 visiteurs/candidats

421 entretiens réalisés

83 EMBAUCHES PREVUES
+ de 19% d’entretiens concluants

31 entreprises présentes

119 offres

457 postes à pourvoir

(33% logés. en HPA et restauration)

46 visiteurs/candidats

120 entretiens réalisés

52 EMBAUCHES PREVUES
+ de 43% d’entretiens concluants



FORUMS DE L’EMPLOI SAISONNIER
En ligne

SALON EN LIGNE

4 AU 17 Avril

24 Stands entreprises

77 offres

161 postes à pourvoir

(10% logés. en HPA et restauration)

2151 visiteurs

96 candidats



FORUMS DE L’EMPLOI SAISONNIER
En ligne



PROFIL DES ENTREPRISES ET DETAIL 
DES OFFRES PROPOSEES



Origine des entreprises
Participation en présentiel, en ligne, en demie journée ou journée complète

COMMUNAUTE DE COMMUNES 

DES GRANDS LACS

COMMUNAUTE DE COMMUNES 

DE MIMIZAN

COMMUNAUTE DE COMMUNES 

DE COTE LANDES NATURE

59 BISCARROSSE 37 MIMIZAN 8 LIT-ET-MIXE

9 PARENTIS-EN-BORN 5 AUREILHAN 6 SAINT-JULIEN-EN-BORN

4 SANGUINET 2 BISCARROSSE 6 LEON

2 YCHOUX 2 PARENTIS-EN-BORN 3 VIELLE-SAINT-GIRONS

1 SAINT-JULIEN-EN-BORN 2 LINXE

1 LANDES (ANEFA) 1 CASTETS         1 MEZOS

1 GRANDS LACS (CCIAS) 1 LANDES (ANEFA) 1 LESPERON

1 GRANDS LACS et CCM (CCIAS) 2 UZA      1 SAINT-MICHEL-ESCALUS

2 AUREILHAN           1 MIMIZAN



Profil des entreprises et détail des offres
Participation en présentiel, en ligne, en demie journée ou journée complète

Secteur d’activité

Expérience

Planning
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Profil des entreprises et détail des offres
Secteur d’activité des postes proposés – Résultats Pays
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Profil des entreprises et détail des offres
Secteur d’activité des postes proposés – Résultats par forums



Enquête de satisfaction, côté employeurs
28 répondants

Avez-vous rencontré des candidats qui correspondaient au profil ?
21 OUI

7 NON

Le forum a-t-il facilité vos recrutements ?
16 OUI

12 NON

Avez-vous encore des postes à pourvoir ? 25 OUI

3 NON

Envisagez-vous de participer au forum 2023 ?
22 OUI

5 JE NE SAIS PAS ENCORE

0 NON



Enquête satisfaction employeurs
28 répondants

A quelle période faudrait-il qu’il soit ?

17 PENDANT LES VACANCES SCOLAIRES

15 HORS VACANCES SCOLAIRES

9 EN FEVRIER

19 EN MARS

8 EN AVRIL

- C’est bien dommage. Zéro cv . Je pense que le forum est trop tôt.  Les personnes sont encore dans les 

saisons d’hiver.

- pour une meilleure préparation des outils visuels : affiches etc...il aurait été intéressant d'avoir les 

dimensions des cloisons. Très peu de candidats, nous n'avons eu qu'un seul CV d'une personne 

mineure. 

- 26 candidats sur la journée, et presque tous les postes pourvus, une belle réussite ! // un champs plus 

long pour les remarques

- Je pense qu’un dimanche peut être plus porteur ou sur un week-end.

Suggestions, remarques…



PROFIL DES CANDIDATS



Profil des candidats
Forums Pays

64% 36%

Genre

Age
28 % ont moins de 18 ans

37 % ont entre 18 et 29 ans

17 % ont entre 30 et 49 ans

16 % ont plus de 50 ans

Lieu de résidence

52 %

16 %

9 %

HORS PLNCA :  8 %

HORS LANDES : 13 %

Situation à l’emploi
28 % demandeurs d’emploi

20 % en activité

52 % étudiants ou en formation

Informé du forum via…
28 % Web

28 % Bouche à oreille

21 % Affiches

22 % Pôle Emploi

7 % Autres

3 % Radio

7 % Mission locale

2 % Presse écrite

Opinion forum
60 % très satisfait

35 % assez satisfait

En 

moyenne, 

ces 

candidats 

ont réalisé 

2,79 

entretiens



Profil des candidats
Forum de Biscarrosse

62% 38%

Genre

Age
26 % ont moins de 18 ans

38 % ont entre 18 et 29 ans

19 % ont entre 30 et 49 ans

16 % ont plus de 50 ans

Lieu de résidence

84 %

2 %

0 %

HORS PLNCA :  5 %

HORS LANDES : 9 %

Situation à l’emploi
21 % demandeurs d’emploi

25 % en activité

57 % étudiants ou en formation

Informé du forum via…
30 % Web

29 % Bouche à oreille

26 % Affiches

15 % Pôle Emploi

14 % Autres

7 % Radio

6 % Mission locale

4 % Presse écrite

Opinion forum
50 % très satisfait

47 % assez satisfait

En 

moyenne, 

ces 

candidats 

ont réalisé 

2,65 

entretiens



Profil des candidats
Forum de Mimizan

65% 35%

Genre

Age
34 % ont moins de 18 ans

43 % ont entre 18 et 29 ans

10 % ont entre 30 et 49 ans

13 % ont plus de 50 ans

Lieu de résidence

9 %

63 %

2 %

HORS PLNCA :  11 %

HORS LANDES : 15 %

Situation à l’emploi
25 % demandeurs d’emploi

11 % en activité

64 % étudiants ou en formation

Informé du forum via…
50 % Bouche à oreille

28 % Affiches

24 % Web

17 % Pôle Emploi

5 % Autres

7 % Mission locale

5 % Presse écrite

3 % Radio

Opinion forum
73 % très satisfait

24 % assez satisfait

En 

moyenne, 

ces 

candidats 

ont réalisé 

3,18 

entretiens



Profil des candidats
Forum de Lit-et-Mixe

67% 33%

Genre

Age
25 % ont moins de 18 ans

32 % ont entre 18 et 29 ans

23 % ont entre 30 et 49 ans

20 % ont plus de 50 ans

Lieu de résidence

0 %

7 %

78 %

HORS PLNCA :  16 %

HORS LANDES : 0 %

Situation à l’emploi
39 % demandeurs d’emploi 

24 % en activité

37 % étudiants ou en formation

Informé du forum via…
27 % Bouche à oreille

11 % Affiches

27 % Web

36 % Pôle Emploi

4 % Autres (lycée)

9 % Mission locale

5 % Presse écrite

0 % Radio

Opinion forum
58 % très satisfait

35 % assez satisfait

En 

moyenne, 

ces 

candidats 

ont réalisé 

2,82 

entretiens



Commentaires candidats : 

Bonne organisation à l'entrée et l'accueil

Merci Très utile. A poursuivre

Très bien, très intéressant, ça m’a beaucoup aidé

Très satisfait dans l'ensemble

J'ai laissé plusieurs curriculum

C'est sympa ça aide à trouver un job d'été

C'est dommage que tous les stands ne soient pas présents
l'après-midi, peu de stand de Parentis

Stands vides l'après-midi et peu d'offres pour les mineurs

Très bon contact

Impeccable

Accueil très sympathique

Proposer des emplois plus large, sur Biscarosse

Pour une première visite au forum c'est très bien, ça motive 
les jeunes pour aller bosser, continuer ainsi

Bonne organisation à l'entrée et l'accueil

Merci Très utile. A poursuivre

C'est cool

Bien ;)

Salon agréable mais difficile de trouver certain stand. 
Emplois pour de 18ans mal signifié par les recruteurs. 

J'ai pu trouver des offres et des informations intéressantes

Cela m'a été utile, j'ai pu déposer plusieurs CV donc je suis 
contente

Parfait

Très bien organisé, agréable

Complet, organisé

Good!

Très bien et très bon accueil

Bon Forum

Pour les personnes qui n'ont aucune expérience, il est très 
difficile d'aller et trouver



Commentaires candidats : 

Les stands ne sont pas attirants mais les recruteurs sont 
super

Parfait

Tout était parfait

Parfait merci

Très satisfait du forum et du cadre

Satisfait du forum

Merci :-)

Merci à Pôle Emploi

Cool

Très bonne impression, accueil très favorable

En attente d'embauche

Certains recruteurs sont très pressés, ça ne donne pas envie 
de rester pour un entretien ni de travailler avec eux.

Très bon accueil, réception et aide pour trouver ce qui 
peut nous correspondre. Seule chose : l'homme 
présentant le " xxx" en stand 15 a été stressant et pas 
du tout agréable ou accueillant. Merci

Recruteur cordiale

Pas mal d'offre d'emploie et les recruteur sont sympas ;)

Très pratique et utile, j'éspère trouver un travail et été 

grâce à ce forum :)

Bien organisé, choix varié

Bien, j'adore les entreprise qu'il y a



Commentaires candidats : 

Je suis en démarche spontanée

Merci

Très bonne organisation, bon contact avec les employeurs, 

le tour dans une bonne ambiance

J'ai fait un seul stand avec qui je me suis tout de suite 

entendue. Donc j'ai fait un seul stand

Super matinée

Pas d'offre d'un seul mois pour les mineurs



MERCI


